

暑期出游 警惕陷阱

一年一度的暑期旅游大幕拉开,为使旅游休闲物美价廉,避免层出不穷的消费陷阱,国家旅游局最近发出3次消费警示。

出境游猫腻需防范

国家旅游局质量监督警示案例:最近,蔡先生参加旅行团去新马泰旅游,住宿酒店与“五星级”标准相差甚远,仔细看合同才发现写的是“某某五星级连锁酒店或同级”;用餐后感到不适,以为是水土不服,原来接待餐厅未经当地政府卫生部门注册。

针对这些出境游猫腻,游客应

尽量参加出境旅游团队行前说明会,充分了解有关情况、法律规定及注意事项,汇率情况及外币兑换方式。特别需要注意的是,旅游者应与出境游组团社签订规范完备的合同,对交通、住宿、餐饮服务和游览项目、购物次数等进行明确约定,拒绝“准X星级”、“X星级或同级”等模糊用语。

“在旅游过程中,如遇导游或领队人员误导、欺骗、胁迫参加自费活动,可向组团社所在地的旅游行政管理部门投诉。要注意收好有关发票、合同甚至录音、录像物证,回国

后投诉,千万不可现场‘动粗’。”有关人士说。

莫被低价蒙住眼

国家旅游局质量监督警示案例:近日,有消费者在张家界市某旅行社报名参加“张家界国家森林公园两日游”,合同中“购物娱乐安排”标注:自由自愿,不强制消费,配合进店3家至4家。

结果,消费者遭遇借免费泡脚之机,利用气功等手段推销假药欺诈行为。随后,长沙又相继发生多家旅行社低价招徕游客,以诱导、欺诈方式推销各种名不副实的玉器等等

合同猫腻 免费圈套 黑旅行社

件。

旅游者要警惕以“免费”、“低价”为卖点的宣传招徕行为,对旅游价格要有合理预估,切忌贪小便宜吃大亏。旅游者在购物时应要求商家开具发票并保存好购物小票,发票上要加盖商家发票专用章或财务章,并标明购买商品名称、数量、单价。如商家拒绝开具发票或拖延开具发票,旅游者须谨慎。

警惕黑旅行社

国家旅游局质量监督警示案例:Y旅行社以商务考察为名招徕大陆居民赴台旅游,陈先生报名

参加,旅行社要求用护照办理赴台手续,同时提供虚假伪造文书给台湾相关部门。由于陈先生不是真正的商务考察,被台湾入境管理部门拒签《大陆居民入台观光证》。

更为严重的是,台湾有关部门把陈先生列入黑名单,核定其3年内不得入台。经旅游行政管理部门认定,Y旅行社无赴台经营资质。

国家旅游局质量监督警示人士说,大陆居民在购买赴台湾地区旅游产品时,要选择有业务资格的旅行社。旅游者行前要登录国家旅游局官方网站查询,亦可咨询当地旅游行政管理部门。旅游要向户籍所在地的赴台旅游组团社申请报名,持赴台旅游组团社开具发票原件去当地公安机关办理《大陆居民往来台湾通行证》和旅游签注,参团旅游,整团往返。“绝不能使用护照办理赴台手续。如果旅游者被要求使用护照,应向当地旅游行政管理部门举报。”

6月28日,赴台旅游自由行政试点将启动,在试点阶段,务必要注意有关严格限定,目前赴台个人游首批仅限北京、上海、厦门3个城市的户籍居民,自入境次日起在台湾停留不超过15天。“在户籍限定、时间限制之外,还要注意一系列规定,千万不要想当然,一窝蜂,以免造成不必要的损失。”

(新华网)

游赤水红色路线 一山一水诉说革命豪情

毛泽东和他的战友们“四渡赤水”,从而使赤水名闻天下,在两万多里长征这个人类军事史上的神奇篇章中留下了浓墨重彩的一笔。实际上,赤水不仅是一块英雄鲜血染红的土地,这里地貌奇特,山峰挺秀,森林葱郁,沟壑纵横,百川竞流,同时也是一方山川秀美、气候宜人、原始古朴的绿色家园。

赤水十丈洞大瀑布

赤水美丽的景色不能不让人联想到这是革命先贤们的奉献,一山一水,处处诉说着前辈们的流血与牺牲。

十丈洞大瀑布位于贵州省赤水市南部风溪河上游,离城区30多公里,瀑布高76米,宽81米,被专家学者誉为“神州又一瀑布奇观”。瀑水从悬崖绝壁上倾泻而下,似万马奔腾,气势磅礴,几里之外声如雷鸣,数百米内水雾弥漫,阳光照射之下,呈现五彩缤纷的彩虹,偶尔还能看到奇妙的“佛光环”,随行人移动,一人一环,美不胜收。它和中洞瀑布、蟠龙瀑布群、两河口瀑布、鸡飞崖瀑布、燕子岩瀑布等共同构成上“三步一小瀑,五步一大瀑”的瀑布公园。

瀑布周围树木繁茂、四季葱茏,有香溪湖、石笋峰、灵芝石、百亩茶花林和大片的杜鹃林。景区内道路曲折回环,环境很是清新幽静,两旁绵延青山夹道丹红公路,看那地上的一片竹叶竟被红土映衬得绿中浸蓝,红土也竟红得发紫,空气

纯洁得叫人想扯开嗓子唱山歌。

燕子岩国家森林公园

当年红军强渡的红色赤水在这里蜿蜒流过,将历史与现实相融合,带着记忆,带着崇敬,流进每一位游客的心中。

燕子岩国家森林公园位于风溪河西岸,由南园和北园组成。在南园里面,亿万年前的珍稀植物“活化石”桫欏在这里集中分布,郁郁葱葱,而且植株高大粗壮,奇异多姿;“夫妻并蒂”桫欏、三叉桫欏、双叉桫欏、恐龙形桫欏、孪生姐妹桫欏等奇异桫欏在这里随处可见。因此,许多专家游人将南园誉为“桫欏王国”。

北园里面到处密林森森,芳草萋萋,流水潺潺,飞瀑倾泻。各种各样的鸟类在这里栖息鸣唱,野性十足的猕猴群在这里时常出没,形成了繁华热闹的立体生态系统和妙不可言的原始森林风光。犀牛戏水潭瀑布、孪生姐妹瀑布、燕子岩瀑布、莲台瀑布等瀑布群呈梯级分布,形态各异赏心悦目。

四洞沟

景区内峰峭岭秀,景色优美,谷底翠竹繁茂,山间林木葱茏。行走其间,没有了城市的喧嚣,没有了夏日的燥热,有的只是心旷神怡的景色、沁人心脾的凉意以及对先烈的敬仰,对生活的品味。

四洞沟,取名于水帘洞、月亮潭、飞蛙崖、白龙潭4个清秀的小瀑布,素有“小家碧玉”之称。被誉为:



四洞沟

“万竹之园,小家碧玉,没有败笔的景区。”

景区4公里的河道上均匀分布着4幅神情各异的瀑布,这四级瀑布瀑宽均在40米左右,落差高者近50米,它们形态各异,神韵俱佳,有如翠螺沐浴,或似新月流光,或若玉蟾戏蛇,或像云中落锦。有趣的是,每一瀑后都有一洞穴,形成四处“水帘洞”景观。四洞沟也因此而得名。景区内奇形怪状的丹霞石星罗棋布,水中天然植物盆景和丹霞石铺成的道路旁桫欏、小金花茶等国家一级保护的珍稀植物随处可见。

丙安古镇

历经时光的雕饰,整个古镇依然保持了明清以来赤水河谷的古城堡原貌,用其独特的方式凝聚着这座小镇的古老与沧桑,铭记着曾经

在这里战斗过的勇士,诉说历史,也憧憬着未来。

古镇建于赤水河畔陡峭的危岩之上,背倚青山,三面环水,砌石为门,垒石为墙,依山而建木质悬空吊脚楼,历经百年风霜,仍然稳如磐石。

神奇古朴的古镇迎客瀑,惊险古拙的大丙滩下丙滩渡,朦胧古石的寨子门,幽幽古色的“葫芦”石板街,万种风情的吊脚楼,神秘古玄的清石桥,丙安古镇六大景点,集自然景观与人文景观为一体,相映成趣,别有风致,令人赏心悦目,情趣盎然。

四渡赤水纪念碑

赤水,尤其是红色的7月,你一定要来这里,从某种意义上来说,正是当年的四渡赤水造就了红军二万五千里长征的伟大胜利,开创了

新中国的伟大局面。也正是它,让我们在游览赤水时能够一次次被那段红色的历史所感动。

纪念碑坐落于习水县土城镇赤水河西岸火星山东麓,以当地盛产之红砂石砌成。碑座略呈方形,长10.4米,宽9.2米,四周有石栏,栏柱间饰以回纹图案。入口处筑四级石踏阶,两侧望柱精刻圆雕石狮,碑座为正方形,边宽3.6米,东面即正面镌刻四渡赤水土城战斗简介,西面即背面刻毛泽东《七律·长征》诗。碑身高12.5米,宽2.2米,厚1.6米,前后两面分别竖向楷书阴刻“土城渡口”4字,每字0.8米见方。碑顶彩塑红军军旗,雄伟壮观。

小贴士

交通:赤水城区较小,面积8平方公里,不到1小时就能绕赤水城区步行一圈,交通以出租车为主,一车3元,各处随到,十分方便。在赤水旅游还可以选择包车,一天200元左右。

门票:赤水大瀑布40元/人,四洞沟30元/人,五柱峰30元/人,红石野谷30元/人,中国侏罗纪公园25元/人,燕子岩国家森林公园25元/人,竹海国家森林公园25元/人,丙安古镇20元/人,大同古镇免费。

住宿:赤水市区住宿有各种档次的宾馆和家庭旅社,但一般靠马路,有点吵,而靠山的要看不是潮湿。除了五一国庆之外,平时去住性价比都不错。

(乐途)

周口万里旅行社

花都温泉 首届狂欢泼水节

激情泼水 6月1日至9月20日精彩呈现 篝火晚会

中国水都 狂欢泼水节

风情演绎 12岁以下儿童免费(1.2米以下) 学生凭11岁准考证、学生证9折(凭)

圣水祝福

地址:市七一中路市委对面商业局6楼(电梯) 电话:0394-8261678 8263678



▲四渡赤水纪念碑

▲赤水十丈洞大瀑布